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總結性評估
姓名： 	 日期：             

班別： 	 分數：

1

/ 50

	 1.	 以下哪一個數是 19 的倍數？
	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 226	 	 B. 323	 	 C. 398	 	 D. 474

	 2.	 以下各數中，哪些是 42 的因數？（圈出答案）

	 	 1 8 14 24 42 84

	 3.	 26 和 52 的最小公倍數 （L.C.M.） 是 。

	 4.	 167 最少要加上  才可以被 10 整除。

	 5.	 圈出以下所有可以被 2整除的數。

	 	 67 74 85 136 350  

	 6.	 以下哪一個數可以同時被 5和 10 整除？
	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 228	 	 B. 372	 	 C. 490	 	 D. 605

	 7.	 一列過山車可載乘客 24 人，家俊現排在第 97 位輪候乘坐
過山車，他會乘坐第幾列過山車？（把答案選項的圓圈塗黑
和塗滿）

	 	 	 A. 第 3 列	 	 	 	 B. 第 4 列
	 	 	 C. 第 5 列	 	 	 	 D. 第 6 列

	 8.	 43 × 219 ＝   
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	 9.	 8 × 27 × 125 ＝   

	10.	 86 ÷ 14 ＝ 

	11.	 甲公司向製衣廠訂購運動褲 280 打。

	 	 (a)	甲公司向製衣廠訂購運動褲  條。 

	 	 (b)	製衣廠每個工作天生產運動褲 20 打，  個工作
天便能完成甲公司的訂單。

	12.

	 	 陳先生和親友們共 14 人享用自助餐，其中 2人是小童，他
們共需付多少元？（列式計算）

	 	

	13.	 爸爸在樂思超級市場購物共付
了 540 元，即他可獲得印花多
少個？（列式計算）
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	14.	 士兵在廣場上排成 4 個方陣，每個方陣有 25 行，每行有
25 人。廣場上共有士兵  人。

	15.	 在計算機上， AC  的功能是甚麼？
	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 取消前一個數的輸入。
	 	 	 B. 取消之前所有的輸入。
	 	 	 C. 取消已記錄的數。
	  	 	 D. 記錄計算的結果。

	16. 	用計算機計算 159 ＋ 99 × 99，結果是 。

	17.	 根據以下各圖形的周界，把它們由大至小排列起來。

	 	 答案：   ， ，  

	18.

	 	 以下哪一項描述是正確的？（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. X 和 Y 的周界相等。	 	 B. X 的周界比 Y的長。
	 	 	 C. Y 的周界比 X的長。	 	 D. 無法比較X和Y的周界。
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	19.	

	

 

	 	 上圖中，正方形手工紙被剪去一個三角形，餘下圖形的周
界是多少？

	 	 答案：餘下圖形的周界是  cm。

	20.	 以下兩個圖都是由兩個大小相同的長方形拼成的， 圖 A的
周界是 44 厘米。

	 	 圖 B 的周界是  厘米。

21.		 小敏用橡皮圈在釘板上圍出一個梯形。下圖顯示其中一條
邊，畫出這個梯形其餘的三條邊。

	 	

	22.	 一個四邊形的四邊長度相等，但沒有直角，這是甚麼圖
形？（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 正方形	 	 	 	 B. 菱形
	  	 	 C. 梯形	 	 	 	 D. 平行四邊形
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